



CSONGRÁD MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG

6720 Szeged, Stefánia sétány 10. • 6701 Szeged, Pf.: 432.

Tel.: (62) 622-651 • (62) 622-680 • Fax: (62) 622-689

E-mail: cso.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Vádat emelt az ügyészség a lakóházakból több megye területén értékeket eltulajdonító bűnözői csoport tagjai ellen

A Szentesi Járási Ügyészség vádat emelt a 2015. tavaszán-nyarán Csongrád, Békés, Bács-Kiskun és Jász-Nagykun-Szolnok megye területén lévő ingatlanokból készpénzt és más értékeket eltulajdonító tizenegy főből álló bűnözői társaság tagjai ellen.

A vádiratban foglaltak szerint az elkövetők 2015. évben abban állapodtak meg, hogy oly módon tesznek szert bevételre, hogy vagyon elleni bűncselekményeket fognak elkövetni. Az I. rendű és a II. rendű vádlottak ennek érdekében egy tizenegy főből álló elkövetői csoportot működtettek, amelynek tagjai jellemzően idős, magányos sértettek otthonaiba mentek be, gyakran álkulcs segítségével. Az elkövetők vagy megvárták, hogy a sértettek elmenjenek otthonról, vagy pedig a sértettek figyelmét elterelték, miközben a társaság másik tagja a sértett otthonába bement. A vádlottak előre megegyeztek abban, hogy ki milyen szerepet tölt be az elkövetés során, a gépkocsiban várakozó elkövetők figyeltek, valamint a helyszínről történő távozást biztosították, az ingatlanokba bemenő vádlottak pedig a lakóhelyiségekben kutatást végeztek, a talált készpénzt, értékeket elvitték.

A vádirat szerint az elkövetők 2015. márciusa és augusztusa között összesen harminckilenc alkalommal mentek be Csongrád, Békéscsaba, Gyula, Szeged, Szentés, Orosháza, Kiskunfélegyháza, Csépa, Szabadkígyós, Körösladány, Berettyóújfalu, Törökszentmiklós, Dévaványa, Mártély, Pálmonostora, Gyomaendrőd, Fábiansebestyén, Törtel és Tiszaug területén lévő magánházakba abból a célból, hogy onnan értékeket tulajdonítsanak el. Az elkövetők összesen mintegy 6.900.000,- Ft értékű készpénzt és ékszert vittek el a sértettektől.

A vádemeléskor az I. és a II. rendű vádlottak előzetes letartóztatásban, III., IV, V. és VI. rendű vádlottak házi őrizetben voltak. Az elkövetőket a Szentesi Járási Ügyészség, egyéb bűncselekmények mellett, társtetteségben, nagyobb értékre, bűnszövetségben, üzletszerűen, dolog elleni erőszakkal elkövetett lopás büntettségével vádolja. A vádlottak bűnösségének kérdésében a Szentesi Járásbíróság fog dönteni.

S z e g e d, 2016. július 8.

Dr. Kopasz Zsolt
főügyész